

流浪多年终于可以回家了

青岛流浪汉在威海救助站的帮助下,已于昨日上午踏上返乡路

□记者 许君丽 报道
□通讯员 于振宝

本报11月15日讯 15日上午,在威海市救助站工作人员的陪同下,在威海流浪多年的青岛流浪汉徐立亭踏上了返乡路。

11月初,威海市救助站的工作人员接到市民电话称,一男子在街上流浪,无家可归,腿脚看似也不利索,希望工作人员前去了解。接到电话后,工作人员立即驱车将68岁的徐立亭接回

救助站,并为他洗了澡,换上了新衣服。当工作人员询问家庭住址等信息时,起初,来到救助站的徐立亭对自己的身份信息并不多透露,总是顾左右而言他。威海市救助站的工作人员并没有放弃,闲暇时就和他聊天,熟悉了之后才得知他的名字,经过查询,原来徐立亭单身至今,没有子女,以前曾经在威海流浪过,工作人员将其送回老家青岛,但因为家里没有亲人,他便又外出流浪,再次来

到威海。15日上午,威海市救助站的工作人员派专车专人,顺利将他送回家。

记者采访了解到,像徐立亭这样在威海流浪的人员不少,他们大多有智力障碍,或者身体有疾病,为了不成为家人的负担,选择在外流浪。为了帮助他们早日回家,威海市救助站的工作人员每次都尽可能的提供各种服务,劝服或帮助他们回家。

威海市救助管理站的工作人员告诉记者,他们有几名专

门驻站的工作人员,一年365天,都是和流浪乞讨人员一起相处,一天24小时轮流值岗,有的时候,半夜来了求助者,也要立即登记和甄别信息,安排救助。这些流浪乞讨者,他们有的只是在救助站短暂停留,有的则因为找不到家人,需要工作人员一点一滴查找相关信息,今年以来,威海市救助站迎来送走2600多人次,能帮助他们安全顺利回家,工作人员感到很欣慰。

18家社区文体活动 开启“冬季Style”

□记者 李彦慧 报道
□通讯员 张晓莉

本报11月15日讯 环翠区环翠楼办事处社区文体活动进入冬季模式。15日,环翠楼办事处18家社区举行2012年冬季文体活动启动仪式,号召社区居民积极参与适合冬季的文体活动,在社区内随时随地健身锻炼。

15日下午,环翠楼办事处在今年新改造的五个社区广场同时举行2012年冬季文体活动启动仪式。环翠楼办事处东北村、西北村、红光、胜利、前进、杏花村、塔中、布谷奈、南山、西门外、海城、石河、大众、同德、塔山、峰泉、鸿武等18家社区的居民,自编自排各种舞蹈和健身操,分别在就近的广场“动起来”。

环翠楼办事处相关负责人介绍,天气渐冷,各社区分别开展适合冬季的群众性文体活动,号召居民积极健身。“目前各个社区都组织起固定的文体活动小团队,并邀请专业的老师教授居民练习柔力球、广场舞、健身操等适合冬季的文体活动,希望居民多锻炼多活动,营造和谐、向上的社区文化氛围。”

据悉,今年以来,环翠楼办事处在旧生活区改造和扩建的基础上,对塔山激情广场、东北村广场、海城古山三巷健身公园、西门外骆驼公园、同德封闭小区内公园进行了升级改造,打造起“十分钟文化圈”,居民走路十分钟就可以在区内健身。

捡的驾照贴上自己照片 因名字一字之差被识破

□记者 许君丽 报道
□通讯员 周海洋 陈保华

本报11月15日讯 驾驶员肖某无意中捡到一本A2驾驶证,上面的名字竟与自己的只有一字之差,由于自己持有的C1驾驶证不能驾驶中型客车,心存侥幸的他将捡来的A2驾驶证黏上自己的照片,驾驶中型客车上路行驶,结果还是被民警识破。

14日早上6点50分左右,荣成交警七中队民警在上庄路段巡逻。在对一辆中型客车进行例行检查时,民警发现驾驶员所提供的驾驶证上,照片早已松动,遂对其进行询问,

并让其出示身份证。民警将驾驶员的身份证和驾驶证做比较时发现,驾驶证上的登记姓名为“肖红阳”,而身份证却显示为“肖红文”,出生日期也不相符。经过进一步询问,驾驶员肖某供称:由于自己所持有的是C1证,不能驾驶中型客车,现在所持有的驾驶证,是他之前在路上捡到的,为了能掩人耳目,便把驾驶证照片做了更换,冒充自己的驾驶证,没想到最后还是被民警识破了。

随后,民警依法开具了暂扣凭证,扣留了伪造的驾驶证和驾驶车辆,此案正在进一步审理中。



一桶抢鲜

15日,在远遥中心渔港,不少市民拎着塑料桶来到岸边选购海鲜。市民王女士介绍,花同样的价钱在这里能买到最新鲜的海货。本报记者 王震 摄影报道

旅游指南

威海好网 更多旅游资讯详情 请登陆威海好网
weihai.hiao.com weihai.hiao.com

刊登热线: 5232611

YCI 海峡国旅 报名5234539 电话www.haixia.net.cn

国家AAAAA级旅行社

线路1: 韩国仁川、首尔、济州四飞4日之旅	2480元/人 (每周五)
线路2: 韩国仁川首尔、济州、双轮双飞6日	2380元/人 (每周五)
线路3: 韩国平泽、首尔双轮5日	1580元/人 (每周一)
线路4: 韩国首尔、济州四飞5日	2880元/人 (每周一)
线路5: 泰国+韩国8天超值之旅 (威海起止)	4380元/人 (11.29日)
线路6: 泰国一地7日超值之旅 (威海起止)	4080元/人 (12.03日)

韩国自由行 机票+签证 单程1380元 往返2280元 详询: 0631-5234534
地址: 老建材宾馆一楼(家家悦店斜对面)

看精品旅游线路 游江河大好河山

旅游栏目火热定版中

定版电话: 13061194651
13153306102